sRGB-Dreieckshelligkeitt*, CIE-Hellbezugswertunter-
scheidungdY und CIE-Kontrast (Y/dY) sRGB: siehe IEC 61966-2-
sRGB-Dreieckshelligkeit fiir chromatischeFarben: RGB
tsra8 1007 100 /Y2 (Y=22(R), =71(G), =07(B
Fur die Unterscheidung erhélt man:
dt*sras, 10ddY = (1/2,4) ¥1Yy) - 424= 0,42 g1y, %8
und fiir dt*spep 10651 (ungefahr 3 Schwellen) erhalten wir:
dY =24 (/Y,)™
oder log(dY)=log(2,4) + (1,4/2,4) loy(/Y,,)
deshalb ist in einem log-log-Diagramm die Steigung 1,4/2,4)
fr die CIE-| Kontrastempflndllchken und fiir dt*sggp 1061
Yidy = (v, "2 92,4) (1Y)
oder  log(Y/dY)= log(Yy“*?92,4) + 1/2,4 log(/Y;)
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